СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных
Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность и совершеннолетие, даю согласие ООО «КОМПОЗИТ» (ИНН: 7716247749, КПП: 771601001, юридический адрес: Российская Федерация, город Москва, проезд Серебрякова, дом 6, этаж 2, комната 52, далее – Оператор персональных данных), на автоматизированную, в том числе с использованием интернет-сервиса Яндекс.Метрика, и неавтоматизированную обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение, моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем:
фамилия, имя, отчество;
контактные данные (телефон, e-mail); 
место проживания (часовой пояс); 
данные метрических систем (ip-адрес, сведения об операционной системе, браузере, местоположении устройства; тип устройства, разрешение экрана; 
источник перехода на сайт https://kompozit.online/ и информация поискового или рекламного запроса; 
действия на сайте, включая пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео; 
параметры сессии;
данные о времени посещения;
идентификатор пользователя, хранимый в cookie,
для следующих целей:
информирование об услугах; 
осуществление обратной связи с субъектами персональных данных для направления уведомлений, информации и запросов, связанных с деятельностью Оператора, а также обработки обращений, заявлений, заявок и иных сообщений субъектов персональных данных; 
улучшение производительности и качества сайта; 
продвижение товаров, работ, услуг на рынке путем осуществления прямых контактов с субъектами персональных данных.
повышение осведомленности посетителей о продуктах и услугах, предоставление релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.
Согласие вступает в силу в момент отправки формы обратной связи и действует до отзыва согласия субъектом персональных данных. 
Персональные данные обрабатываются Оператором персональных данных самостоятельно без привлечения третьих лиц.
Согласие может быть отозвано путем направления в адрес Оператора персональных данных заявления в письменном виде или в форме электронного документа, подписанного в соответствии с федеральным законом электронной подписью. 
При этом Оператор персональных данных вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».
 
 

